

昨天是世界动物保护日,平安阿福流浪动物救助会和南京市公安局治安警察支队在南京军区体工队训练场联合举办了南京首届犬类运动会,400多位“运动员”参加了比赛。很多没有报名的市民,也带着自家的宠物来到现场。狗狗们憨态可掬的表演,让观众们笑声不断。赛事组织者之一哈文静女士表示,希望通过活动促进市民文明养犬、善待动物。

□快报记者 钟晓敏 是钟寅 见习记者 郝多

400多只狗昨参加南京首届犬类运动会,现场笑点实在多

# 狗狗不急,跳高比赛偏从杆下钻 主人急了,上阵示范跳得一头汗



阿拉斯加哈士奇队进场 快报记者 施向辉 摄



来参赛的狗狗打扮得很新潮 快报记者 辛一 摄



统一着装的泰迪 快报记者 辛一 摄

## ■开幕扫描 来比赛,先得买好“队服”

昨天早上7点多,就有狗狗在“爸爸妈妈”的带领下赶到了赛场。“汪汪。”一只体型高大的阿拉斯加雪橇犬主人就打招呼。主人介绍说,它已经13个月大,快到发情期了,看到这么多同类立即兴奋起来。

狗主人则把运动会当成了走秀台,一只贵宾犬头戴粉红色草帽,脚上还穿着蓝白条纹的鞋子。一只黑色巨型雪纳瑞犬也不落下风,头上戴了一个粉色蝴蝶结,主人还配合着穿起了“亲子装”——粉色蝴蝶结加黑裙子。

排队等待进场时,4只泰迪犬吸引了不少目光,它们都穿着黄灰条纹的带帽衫,让不少市民以为是四胞胎。泰迪的主人告诉记者,其实这4只狗狗里有2个是妈妈,叫玲玲,今年3岁,一共生了5个孩子。“今天带来了3个,大儿子老虎,二女儿happy,还有小儿子羊羊。5个宝宝分别送给了亲戚朋友,今天特意做了衣服,让它们母子团聚。”

很多市民虽然没有报名,但也带着狗来参加活动。狗狗之间可没什么攀比心,不管是“运动员”还是“观众”,都在一起玩得不亦乐乎。“难得有机会让小朋友见到这么多同类,不比赛也要来玩玩。”市民张女士自嘲道:“我家的小狗就会吃和睡,哪能比赛啊,就是来卖萌当观众的。”

# 打胰岛素不用针扎了

感受美国尖端科技——INJEX 无针注射器奇迹

长期打胰岛素的患者,每天都要打上两针,注射过程需要借助针头,针头刺入人体过程中会感觉像手指轻轻弹了一下,会轻松愉悦的完成注射过程。是“医用注射技术的一次革命”。

美国INJEX无针注射器已经在江

苏上市,在国内已经有上万人注射胰岛素受益,INJEX无针注射器,一机一盒,10年保修,本品从未网上销售,请

电话订购或到指定药店购买。

INJEX无针注射器的六大特点

1.无针,消除针头穿刺的痛苦

和患者心理恐惧感;2.避免用针注射器带来的漏药现象和交叉感染。

3.无痛、不淤青、不红肿。4.药物吸收好,喷射状进入人体内,

弥散分布,胰岛素的利用率极高,

克服脂肪肝、脂肪萎缩,不产生硬

结。5.剂量更精确(0.01ml可调),无

副作用,操作简便易学,体积小,

携带方便。视力缺陷者亦可使用,不伤及皮肤。6.使用寿命长,可反复使用1000多次,经济耐用。

目前INJEX无针注射器已经在江

苏上市,在国内已经有上万人注射胰

岛素受益,INJEX无针注射器,一机一

盒,10年保修,本品从未网上销售,请

电话订购或到指定药店购买。

特别声明:国内独家技术,谨防假冒,签约 20 年不反弹。

订购电话:025-66639800 400-663-6005

销售地址:南京市:汉中路省十院对面的

大华中药房;苏州:人民路文化宫50号的

从草堂大药房;无锡:中山路梁溪饭店大门口

的中山大药房;常州:邮电路1号的百年江南

大药房;盐城:建军路海华广场时代超市一

楼的时代大药房 29 号柜;徐州:马场台同

仁居尚南 50 米往生大药房;南通:中医院西

门向北 100 米通中对面向的钟楼大药房

业赛事,也不是专业犬类比赛。来参

赛的也是一些“平民狗”,旨在呼吁

市民文明科学养犬,善待自己的宠

物。她说,“养一只狗应该照顾好它,

请不要抛弃它。我们倡导,串串(串

种狗)也可爱,领养取代买卖。爱狗的

市民,不一定追求纯种、名贵,只要

有爱心、喜欢狗,领养的流浪犬也

可以让生活丰富多彩起来。”

哈文静表示,这次赛事不同于专

昨天是个名副其实的比赛日,400多只狗狗在南京军区体工队训练场参加“市运会”,航模爱好者则在莲花桥体育公园同场竞技。唯一淡定的,可能就是躺在展厅里的“乌龟”了。

A6、7  
2011年10月5日 星期三

责任编辑:石磊 jiangnan315@126.com 美编:侯婕 组版:滕爱花



狗狗在比跳高 快报记者 施向辉 摄



50米短跑比赛 快报记者 施向辉 摄



小狗在比跳高 快报记者 施向辉 摄



航模飞行特技表演 新华社发(孙忠南 摄)



人们在观看表演 新华社发(孙忠南 摄)

## ■除了狗狗,航模也有比赛

# 南京发烧友两万元打造“名机”



航模飞行特技表演 新华社发(孙忠南 摄)



人们在观看表演 新华社发(孙忠南 摄)

## ■特写

### 芭蕾霹雳舞它都能“跳”

激烈的比赛让人紧张,表演嘉宾们的炫目特技更是把全场气氛推到了高潮。现场播放起《梁祝》,一架飞机徐徐升空,每一个特技动作都非常流畅。突然,航模一个急转弯入云层中不见了。

大约20秒钟过去,只见航模从云层的另一端钻了出来,一个急速俯冲,再次来到莲花桥上空。随后,它再次飞上高空,展示了起翻滚冲撞等特技动作。经主持人介绍,大家才知道航模的操控者是来自中国航模队的段志勇,曾获得过多次全国冠军。

如果说刚才优雅从容的特技是“芭蕾”,那接下来就应该是“霹雳舞”了。只见一枚轻巧的直升飞机伴着摇滚乐“急吼吼”地升空,还兴奋地“扭”起了屁股。一会儿,它肚皮朝上模仿起了“打草机”,又“疯子”似的在空中急速旋转,逗得人忍俊不禁。

大赛组委会的专家告诉记者,“任务飞行”项目很有意思,每次就是为参赛专门制作的。”袁南宁从高中时就成了航模发烧友,20年来,制作过的模型已经多得记不清了。这次,袁南宁花了3个月时间、两万多元才成功仿制出堪与真机媲美的航模。

“我一直以来很喜欢‘虎蛾’,这次就是为参赛专门制作的。”袁南宁从高中时就成了航模发烧友,20年来,制作过的模型已经多得记不清了。这次,袁南宁花了3个月时间、两万多元才成功仿制出堪与真机媲美的航模。

“任务飞行”项目很有意思,每次就是为参赛专门制作的。”袁南宁从高中时就成了航模发烧友,20年来,制作过的模型已经多得记不清了。这次,袁南宁花了3个月时间、两万多元才成功仿制出堪与真机媲美的航模。

张勇的策略是“快”,只见航

比赛中表现最出色的,是最后获得冠军的“小旺旺”。“小旺旺”是一只边境牧羊犬,只有8个月大,主人钟女士告诉记者,为了让狗更听话,她把小旺旺送到了一个专门训练家庭犬的基地,“它们对小旺旺采用了海洋动物训练法,诱导它养成良好的行为习惯。”钟女士说,“为了这个跳高比赛,我们训练了10天。这次它的最好成绩是70厘米,我觉得它还有发挥空间。如果有助跑的跳墙,它能跳两米高呢!”

比赛中表现最出色的,是最后获得冠军的“小旺旺”。“小旺旺”是一只边境牧羊犬,只有8个月大,主人钟女士告诉记者,为了让狗更听话,她把小旺旺送到了一个专门训练家庭犬的基地,“它们对小旺旺采用了海洋动物训练法,诱导它养成良好的行为习惯。”钟女士说,“为了这个跳高比赛,我们训练了10天。这次它的最好成绩是70厘米,我觉得它还有发挥空间。如果有助跑的跳墙,它能跳两米高呢!”

突然,一位市民带着吉娃娃冲了过来,“跳!”主人顺势拎起牵引绳,狗被吊了起来,硬是被拽过了杆。

## ■比赛直击

### 速度快走直线,“咖啡豆”短跑夺冠

9点半左右,比赛正式开始。首先举行的是50米短跑,A组有164只小型犬,B组则有86只大型犬参赛。

大家决定让小型犬先赛,只见4只泰迪、博美、贵宾等不同品种的狗狗在主人指导下,在起跑线上做好了准备,一只小博美还摆出了助跑姿势,裁判一声令下,一只小泰迪马先冲了出去,小博美依旧很“淡定”地摆着助跑造型。

“跑,快跑哎!”小主人急得满头大汗,小博美竟然一头扑进主人怀里撒娇起来。主人只得一把抱起它,一口气冲到了终点,最终一只叫“姚开心”的狗狗获得了冠军。

B组的比赛,让观众领略到了大型犬的速度。不过,这些狗狗习惯跟在主人后面,很少“单溜”。为此,大赛临时改变规则,让主人在前方

### 狗狗就是不跳,主人真的急了

11点左右,操场的角落里,欢呼声此起彼伏,原来这里正在举行跳高比赛。

“王杰克!陈德美!沈公主!”裁判员报着狗狗的名字,惹来一片哄笑。裁判员先是将杆调到50厘米,几只边境牧羊犬,只有8个月大,主人钟女士告诉记者,为了让狗更听话,她把小旺旺送到了一个专门训练家庭犬的基地,“它们对小旺旺采用了海洋动物训练法,诱导它养成良好的行为习惯。”钟女士说,“为了这个跳高比赛,我们训练了10天。这次它的最好成绩是70厘米,我觉得它还有发挥空间。如果有助跑的跳墙,它能跳两米高呢!”

比赛中表现最出色的,是最后获得冠军的“小旺旺”。“小旺旺”是一只边境牧羊犬,只有8个月大,主人钟女士告诉记者,为了让狗更听话,她把小旺旺送到了一个专门训练家庭犬的基地,“它们对小旺旺采用了海洋动物训练法,诱导它养成良好的行为习惯。”钟女士说,“为了这个跳高比赛,我们训练了10天。这次它的最好成绩是70厘米,我觉得它还有发挥空间。如果有助跑的跳墙,它能跳两米高呢!”

突然,一位市民带着吉娃娃冲了过来,“跳!”主人顺势拎起牵引绳,狗被吊了起来,硬是被拽过了杆。

比赛中表现